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A belgrádi értekezlet előtt
A Pravda különtudósítójának cikke

Ma összeül az országgyűlés
A Népköztársaság Elnöki Tanácsa az Alkotmány 13. paragrafusának (3) bekezdése alapján az 

országgyűlést az Albán Népköztársaság, a Bolgár Népköztársaság, a Magyar Népköztársaság, a Német 
Demokratikus Köztársaság, a Lengyel Népköztársaság, a Román Népköztársaság, a Szovjet Szocialista 
Köztársaságok Szövetsége és a Csehszlovák Köztársaság között Varsóban az 1955. május hó 14-én kötött 
barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződés törvénybe iktatása céljából ma délelőtt 
10 órára összehívta.

A csehszlovák nemzetgyűlés egyhangúlag 
ratifikálta a varsói szerződést

V. Majevszkij, a Pravda kü- 
löntudósítója,írja Belgrádból:

A Szovjetunió éé Jugoszlávia 
képviselőinek' közelgő legma­
gasabb színvonalú találkozása 
áll itt a figyelem középpontjá­
ban. A jugoszláv nép széles ré­
tegei nagy megelégedésüket fe­
jezik ki a találkozóval és a két 
ország viszonyának további 
normalizálására vonatkozó
perspektívákkal kapcsolatban,

A tudósító ezután részletesen 
ismerteti hétfői találkozását 
több ismert jugoszláv újságíró­
val, majdcígy folytatja:

Beszélgetésünk során a jugo­
szláv újságírók kifejezték azt 
a meggyőződésüket, hogy Jugo­
szlávia és a Szovjetunió népei­
nek, amelyeket a barátság év­
százados hagyományai, vala­
mint a jobb jövőért és a béké­
ért folytatott harc közös céljai 
fűznek össze, szilárd alapjuk 
van a széleskörű és minden- 
oldalú együttműködésre. Az 
élet bebizonyította, hogy a 
Szovjetunió és Jugoszlávia nor­
mális viszonyainak megbontá­
sa éveken át csak a jugoszláv

és a szovjet nép ellenségei, a 
béke ellenségei számára volt 
hasznos.

Belgrádban — írja tovább a 
tudósító — állandóan nagyszá­
mú külföldi tudósító tartózko­
dik. A közelgő szovjet—jugo­
szláv tárgyalásokkal kapcso­
latban azonban még körülbelül 
50 külföldi tudósító — laput- 
dósító, fotóriporter, filmopera­
tőr — érkezését várják az Egye­
sült Államokból, Angliából, 
Fran ci a országból, N yugat-Né- 
metországból és más országok­
ból. Mér régen nem özönlőtték 
el ennyire a jugoszláv fővárost 
külföldi tudósítók.

A Szovjetunió és Jugoszlávia 
képviselőinek küszöbönálló tár­
gyalásai — írja befejezésül Ma- 
jevszldj — figyelmet és érdek­
lődést keltenek minden ország 
közvéleményében. Mindenki­
nek, akinek becses a béke és 
a népek biztonsága, örömmel 
üdvözli a belgrádi találkozót és 
újabb fontos tényezőnek tartja 
a nemzetközi feszültség enyhí­
tése és a világ békéjének meg­
szilárdítása szempontjából.

A csehszlovák nemzetgyűlés 
kedden délelőtt teljes ülést tar­
tott, hogy megvitassa a Varsó­
ban május 14-én aláírt barát­
sági, együttműködési és köl­
csönös segélynyújtási szerző­
dést.

Az ülést Zdetvék Fierlinger, 
a nemzetgyűlés elnöke nyitot­
ta meg. Viliam Sirőky minisz­

terelnök beszámolt a varsói 
szerződésről és méltatta .unnak 
jelentőségét a Csehszlovák 
Köztársaság biztonsága, Euró­
pa és az egész világ békéjének 
megszilárdítása szempontjából. 
Helena Lefleróva képviselő, a 
külügyi bizottság előadója is­
mertette a külügyi bizottság és 
az alkotmányjogi bizottság • kö­

zös jelentését. Mindkét bizott­
ság nevében ajánlotta a var­
sói szerződés ratifikálását. Ez­
után megnyílt a vita. Vala­
mennyi szónok lelkesen támo­
gatta a szerződés aláírását.

A cselszlovák nemzetgyűlés 
teljes ülése a vita lezárása után 
egyhangúlag megszavazta a 
varsói szerződés ratifikálását.

A román nagy nemzetgyűlés hét fon összeül 
a varsói szerződés megvitatására

A Román Népköztársaság nagy nemzetgyűlésének elnöksége május 20-án tartott ülésen el­
határozta, hogy május 30-ára, hétfőre összehívja a nagy nemzetgyűlés VI. ülésszakét a varsói 
szerződés ratifikálása végett,

Tito elnök;

a megoldatlan német kérdés veszélyezleli a világbeliét
Hétfőn visszatért Nyugat-Né- 

metországba a bonni szövetségi 
gyűlés tíztagú küldöttsége, 
amely Gerstenmaier parla­
menti elnök vezetésével né­
hány napos látogatást tett Ju­
goszláviában.

Gerstenmaier a wahni ^ re­
pülőtéren az újságírók előtt a 
következőket mondotta:

Tito jugoszláv államelnök 
kijelentette, hogy a szovjet

államférfiak küszöbönálló bel­
grádi látogatása során mindent 
megtesz majd a német kérdés 
helyes megoldásának előmoz­
dítására, mert tisztában van 
azzal, hogy a megoldatlan né­
met kérdés veszélyezteti a vi­
lágbékét. Tito elnök azonban 
hozzáfűzte, hogy véleménye 
szerint a német kérdés békés 
megoldását mindenekelőtt ma­
guknak a németeknek kellene 
szorgalma zniok.

, A genfi nemzetközi 
atomenergia-értekezlet előkészületei
Hétfőn az UNESCO párizsi 

palotájában ülést tartottak a 
hét országnak a megbízottal, 
akik tanácsadó bizottságot 
alakítanak a Genfben augusz­
tus 8-tól 20-ig a nukleáris 
energia békés felhasználásáról 
tartandó nemzetközi értekezlet 
előkészítésére.

A tanácsadó bizottság elnö­
ke Day Hammarskjöld, _ az 
ENSZ főtitkára, tagjai pedig a 
Szovjetunió, az Amerikai Egye­
sült Államok, Nagy-Britannia, 
Franciaország, India, Brazília 
és Kanada küldöttei. Ham­
marskjöld mellett működik

Whitman professzor (USA), a 
genfi értekezlet főtitkára, va­
lamint Vavilov professzor 
(Szovjetunió), az értekezlet he­
lyettes főtitkára.

Eddig 51 állam jelentette be, 
hogy részt vesz majd a genfi 
értekezleten.

A tanácsadó bizottság, amely 
zárt ajtók mögött tartja meg­
beszéléseit június 3-ig, az év 
elején már előzetes ülésszakot 
tartott New Yorkban. Most a 
genfi értekezlet előkészítésén 
munkálkodik, szervezését és vi­
táit készíti elő.

Bajorországban helyezik el 
az Ausztriából távozó amerikai csapatokat

Értesülések szerint az ameri­
kai megszálló csapatok, ame­
lyeknek az osztrák békeszerző­
dés értelmében hamarosan tá­
vozniuk kell Ausztriából, nem 
térnek vissza az Egyesült Álla­

mokba. Az amerikai főparancs­
nokság ezeket a csapatokat 
Felső-Bajorországban a Laufen- 
Teisendorf-Freilassing_ három­
szögbe akarja áttelepíteni.

ezer fölé emelkedett a tiíusznieglieiegedések száma
Ruhr-vidéken kitört ti- még mindig nem sigrült^neg- 
rvánvt amelynek fertő- feltezni. A tífuszbefegeaescK, 
;óca a Bayer-művek wup- szarna keddig ezer fok ©melk -
I: ovirvlncnni intézető. dctt. ______

A debreceni határban
JÓ BÚZATERMÉSRE VAN KILÁTÁS

A közelmúlt években talán 
rég egyszer sem voltak ilyen 
Me a terméskilátások, mint az 
lén. A mezőgazdászok egy- 
ntetű véleménye szerint a hi­

deg és zord tavasz ellenére a 
kalászosok legalább jó közepes 
terméssel kecsegtetnek, sok- 
helyt azonban igen jó termés­
re számíthatunk.

Jó növényápolással alapozzuk meg 
a gazdag termést

Debrecen határában az őszi 
ítések jelenlegi állapota azt 
lutatja, hogy a debreceni dol- 
3zó parasztok nemcsak telje­
tik a kalászosok előirányzott 
rméshozaroát, hanem azt túl 

haladják, hiszen átlagosan
-8,5 mázsás termésre van ki- 
,tás. Különösen jók azonban 
terméskilátások a gyümölcsö- 

jikben és a szőlőkben. Ha vá­
ll lan fagy nem jön, olyan jó 
•őlötermésünk lesz az idén, 
milyen már régen nem volt. 
ermészetes, hogy a földek 
agyszerű ígérete az egész ms- 
yében fokozta a dolgozó pa- 
asztság munka,kedvét és így. 
yorsabbá és eredményesebbé 
alte a nagyobb termésért foly­
atott harcot.
Napjaink legfontosabb ^ tol­

data, hogy kapásokból jó nö- 
ényápolással alapozzuk meg 

gazdag termést. Ezt megér­
ette a megye dolgozó paraszt­
ága, az eddig elért eredni,e- 
yelc ezt bizonyítják. Az orszá- 
os értékelés nem érkezett a 
legyék versenyéről, _ mégis 
alószínü, hogy Hajdú-Bihar 
legye a megyék versenyeben 

legjobbak közé sorakozott 
el.

A cutwrépse^elés 

az újfalui járásiján 
megy a legjobban

A legújabb jelentések szo- 
int a megye területén a tér­
nél őszövetkezetek és az egye­
nleg dolgozó parasztok a cu- 

*arahoMsál. 9lí *zaza-

lókban már elvégezték. Több 
helyen még nem lehetett meg- 
sarabolni, például a polgári 
járásban a korai fagy miatt 
újra kellett vetni a cukorré­
pát. Most már azonban folyik 
a késői vetések és pótvetések 
sarabolása, tehát a sarabolás 
teljes befejezése már csak na­
pok kérdése.

A Hajdú-Bihar megyei Ta­
nács értékelése szerint jelen 
pillanatban a berettyóújfalui 
járás termelőszövetkezetei és 
egyénileg dolgozó parasztjai 
érték el a legjobb eredményt: 
a területükön lévő összes cu­
korrépának már közel 70 szá­
zalékát kiegyelték. Jó eredmé­

nyek vannak a püspökladányi 
és a derecske! járásban is, ahol 
a cukorrépának a múlt héten 
már felét kiegyelték. A többi 
járás és a városok mintegy 
harmadrészét végezték vl i.z 
egyelésnék, kivéve a polgári 
járást, ahol a cukorrépa vetés­
területnek még 10 százalékát 
sem egyelték ki. Ez azzal ma­
gyarázható, hogy a polgári já­
rásban volt a legtöbb pótvetés 
a fagy miatt, másrészt pedig 
a cukorrépa nagy részét ez 
alja területeken későn vetet­
téit.

A községek közül eddig Kis­
marja és Hencida jár az élen, 
mindkét községben mind a 
termelőszövetkezetek, mind az 
egyénileg dolgozó parasztok 
földjén a cukorrépa egyel ás 
már befejezés előtt áll. Ebben 
a két községben az összes bur­
gonyaföldet először megkapáj- 
táik, sőt a napraforgó kapálá­
sát is több mint 80 százalék­
ban elvégezték.

A nagylétai járásban 
nagy kukorica termés várható

A Hajdú-Bihar megyei Me­
zőgazdasági Igazgatóság most 
nyár számla, vette a ltukoiica 
négyzetes vetésében elért ered­
ményeket. Kiderült, hogy a 
megyében 5625 holdon vetettek 
négyzetesen kukoricát a terme­
lőszövetkezetek. A legkevesebb 
a négyzetes vetés a püspökla­
dányi és a bihar keresztesi já­
rásban, valamint Hajdúnánáson 
és Hajdúböszörményben. Haj­
dúnánáson még a 10 százalé­
kot sem évi el a négyzetesen 
vetett kukorica aránya.

A nagylétai járásban túltel­
jesítették a kukorica vetési 
tervet, és 80 százalékon négy­
zetesen vetettek. Bizonyos, 
hogy ebben a járásban külö­

nösen, ha igénybe veszik a 
termelőszövetkezetek a nö­
vényápoláshoz a gépállomások 
segítségét, nagy lesz a termés:

A biharkeresztesi járás, a 
püspökladányi járás és Hajdú­
nánás termelőszövetkezetei
igen nagy nehézségek előtt ál­
lanak, amikor a kukorica ka­
pálására sor kerül. Pedig bi­
zonyos, hogy a püspökladányi 
termelőszövetkezetek sem dú.s- 
kálkodnaik munkaerőben. Ezért 
mostantól kezdve rendkívüli 
gondot kell fordítani ebben a 
két járásban és a két város­
ban, hogy a növényápolási 
munkák idején a termelőszö­
vetkezetekben minden munká­
hoz elegendő munkaerőt bizto* 
siüiassanak.
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llapról-itapra teljesítst túl 1«
Magyar Tudományos Bkadémia 

nagygyűlése
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hónap első tíz napjában a tervet.

A Magyar Tudományos Aka­
démia 1955. évi nagygyűlésé 
kedden délelőtt együttes ulessel 
folytatódott.

Ligeti Lajos Kossuth-dijas, a 
Magyar Tudományos Akadémia 
alelnöke nyitotta meg az ulest, 
majd Kodály Zoltán Kossudi- 
díjas akadémikus „Szentirmay- 
tó'l Bartókig“ címmel tartott 
előadást. Kodály Zoltán előadá­
sa közben Tűrök Erzsébet Kos- 
suth-díjas énekművésznő több 
dalt énekelt és hanglemezről

részleteket játszottak el Bartók 
egyes műveiből.

Az előadáshoz hozzászólt Sza­
bolcsi BenceMíossuth-díjas aka­
démikus. . ,

Az Akadémia nagygyűlésé­
nek kedd délutáni ülését ho- 
vobátzky Károly Kossuth-tiíja.i 
akadémikus elnökletével Ir­
tották meg. Az ülésen Kovács 
István Kossuth-díjas, az Aka­
démia levelező tagja, a Köz­
ponti Fizikai Kutató Intézet 
igazgatója tartott előadást.

Kefegyár
A munkaverseny lendülete ebben az ütem­

ben töretlen. A dolgozok értékű

valóra váltásához.
\ hónao első tíz napjában 100,8 százalékra 

telítették a tervet. A második dekádban meg

Irű-'S-«
“eÜ4 Krim értékűt gyártottak, Több "int 3 Jí 
tél ezer különféle kefét es meszelot készítettek
terven felül.

A szép eredmény elérését többokközött Nagy 
Sándor gór,munkás 196, Gara Kahmn szala^
fűrészes 183, ‘átTagteljesítményé-

TJSS: Sí A »fktkótaílo üzomrtebon

igyekeznek növelni az elsőosztályú áruk ara-
U^!anä*'eKya^naPton

sä wr ssäü
rított anyagból.

Hajdú-Bihar megye tenyaviiágában 
is erősödnek a DISZ szerveretek

Cementáruipari Vállalat

Táncsics Cipőgyár

Két egymással ellentétes eredményű dekád­
ra oszlik a vállalat e havi terv teljesítése Ma 
ins első tíz napjában mindössze 88,0 szaza e* a

ív® miiéi- a tervet A mükőüzem például teljesítetlek a iuvu. ;
mindössze 28,0 százalékot eit el. Az: tény. - 
több géphiba fordult eto ez idő alatt, azonban 
egyedül ez még nem magya,íazza meg 
radást. Ennél a vállalatnál is a május 
Unv utáni pihenés, az elért eredményekben való 
megnyugvás ütötte fel a fejét. Anunt szemoc- 
-/álltak a megelégedettséggel, emelkedett a vu- 
tnv lendülete - s a második dekád tervet mar 
tó te' ejtették 7,8 százalékkal. A műikouzem 
^ - téi/ói, 1714 a csőverő műhely dm-
eo ói nedtó 121 1 szikot értek el. Azonban 
fsmét elmaradt’a mozaikműhely - nmdoss^ 
... .,á„uw ért el. Elmaradtak a banyaek 
gyártó üzemrész dolgozói is tervük teljesítésé­
ül 93 l százalékot értek cl. Most úgy igyekez­
nek a’mo^úklapgyár.tóknak segíteni hogy a
műköves üzemrészből mennek at munkások.

Áprilisban 1600 pár cipővel maradt adósa 
r„. . rsiw-Ác/víir Nagyon bántotta ez a syytó'SóU Ces v«etoU Egyaránt. . Megfogadtak,
hogy májusban letöriesztik adósságukat.

Nagy lendülettel kezdtek munkához. A ho- 
Z- n-niában 101,5 szazatokra teljest3ÄSÄ méá«.™ von «

TSX 5? b““ » űí típusú mm* 
fii tívártasábun mit ncm evakoiollok ,b. 
eléggé* magukat a dolgozók. A második dek 
ban mar lényegesen megjavult a..“"f glclp-_ 
százalékban eisőosztályu áru keru t ki ,
gyáriak keze alól. Május 10 e f(vk°f adóVsag 
százalékra teljesítették tervüket. Ig\ a. -•?
“ rés-tor már letörlesztették: 1080 par cipót 
^ártottak terven felül. A hónap hatratovo^te­
stben az adósság többi veszet is letöriesztik 
ntomedia kiváló minőségű áruval, mert tovább

Baromfifeldolgozó Vállalat

»““'S.SSeíS tS" ."»tó
ÄiÄÄÄSl

fellendült = .mmkavenen,, to* 
svakban i a begyűjt5ktől feldolgozásra. A
S3 kteürídbidn SénüornéW, Tóth 
Mvnfmdig 160 százalékot teljesített A DISZ 
fiatalok is ismét aktivan kapcsolódnak be a * 
senybe- Böjti Irén és Kolozsvári Mann 150 U 
százalékot értek cl. A csomagolok közül Lormczi 
Piroska é< Faragó Sándornó - mindketten DIS 
ta«0k — 155, Balogh Jánosné és Gregor Imrénc 
145 százalékos átlagteljesítménnyel dolgozol!

A DISZ II. kongresszusára 
készülőben Hajdú-Bilhav me­
gyében. a taglétszám növelése­
re is tettek vállalást a fiata­
lok. Május 10-ig négy és fel 
ezer taggal növekedtek a me­
gye DISZ szervezetei.

Derecskén a községi szerve­
zetnek a télen még csak 47 tag­
ja volt. Ma mér 450 tagúk van 
s a kongresszusra 500-ra nö­
velik a tagság létszámát. A de­
recskéi fiatalok Bőrösök Al­
bert DISZ titkár irányításával 
építik ki mozgalmas szervezeti 
életüket. A párt és tanács tá­
mogatásával megkapták a régi 
terményraktár épületét, ame­
lyet társadalmi munkával hoz­
nak rendbe. Szókházavató ün­
nepségüket júniusban tartják.

A falusi szervezet, amelynek 
közel 200 egyénileg dolgozó pa­
raszt ftotal is tagja, röpi.íbda- 
esapatokon kívül színjátszó 
csoportot és népi tánccsopo. - 
tot is alakított.

A kongresszus tiszteletére 
'határozták el a Hajdú megyei 
fiatalok, hogy megerősítik a 
DISZ szervezeteket a megye 
tanyavilágábain is. Debrecen 

' határában négy, Hajdúiám,son 
és Vekerd tanyavilágában pe­
dig egy-egy tanyasi DISZ szer­
vezet alakult. Hajdúsámson- 
Ligettenyán 49 ifjúval alakult 
meg a. szervezet javai észt 
egyénileg dolgozó parasztfiata­
lokból. A kongresszusig még 
további alapszervezeteket hoz­
nak létre a megye tanya vilá­
gában.

Később indul az utils* aitébiisz a Józsii Attila telepre
Május 18-án este nagy öröm 

ért bennünket: kívánságunknak 
megfelelően ekkor indult elő­
ször 22 óra 30 perc helyett 22 
óra 50 perckor a József Attila 
telepi (Wolaffka telepi) autó­
busz. Nem volt könnyű elintéz­
ni, hogy később induljon az 
autóbusz. Hosszas utánjárás 
eredményeként megértette az 
Autóbúszközlekedési Igazgató­
ság, hogy nekünk, ruhagyári 
dolgozóknak nem jó a 22 óra 
30 perces indulási idő. Műszak 
végén legtöbbször futva sem 
értük el az autóbuszt; előbb el 
kell a gyárban raknunk a 
munkadarabokat, a g epeket
sem hagyhatjuk ott megtisztí- 
tatlanul, öltözködni is kell. így 
aztán legtöbbször gyalog kel

lett megtennünk a hosszú utót 
hazáig.

Az igazgatóság megígérte, 
hogy 22 óra 50 perckor indít­
ják az autóbuszunkat, ki is 
adta erről a rendelkezést. 
Azonban az autóbuszvezetek 
ezt nem tartották be. Elpana­
szoltuk ezt Szabó Tibor autó- 
buszvezetőnek, aki azonnal mel­
lénk állt és segített kiharcolni, 
hogy a többi gépkocsivezetők is 
betartsák a későbbi indításról 
kiadott rendelkezést. Mi, ruha­
gyári dolgozók nagyon köszön­
jük ezt Szabó Tibor elv társnak. 
Sok autóbuszvezető példát ve­
het róla, hogyan kell az uta­
sokkal beszélni, panaszaidat 
meghallgatni, orvosolni.

Kertész Menyhértné,
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.. ellesni. Julika. .minta u-u-oit-u, a m»o eovencse

tudás Matyi
1 LUDAS MATYI BáBSZÍHHáZOflH

Vasárnap este voltam a Dudás 
Matyi bábszínházban. _ Miért 
miért nem, csak úgy vcletlenu. 
bevetődtem, kíváncsian a gyer­
mekkacajokra, az apró tenyerek­
ből felpergő tapsokra, a meg
kíváncsibb gyermekszemekre,
amelyek úgy isszák magukba a 
látnivalót, mint tengerszemek az 
eget, s minden-minden mozdulat 
tükröt vet diób'arna és búzavirág 
szemükbe.

Valahogy ezekre voltam kíván­
csi, gondolván, hogy gyei*

mekeknek legkacagtatóbb,_ tog- 
szórakoztatóbb egy bábszínház, 
ahol apró figurák esetlenek bom­
lanak, derűt oldó mozdulatok­
kal.

A Ludas Matyi bábszínházban 
azonban valahogy mindez elma­
radt. Illetve csak a gyermekek 
maradtak távol, kívül a gyermek­
ségükön, mivel — s valljuk tó, 
ebben mi is hibásak vagyun 
Debrecenben még vajmi k - *
set tudnak erről a bábszmhazró. 
Mert ha tudnának róla, akko. 
nem fordulhatna elő, hogy a va­
sárnap esti előadáson, amely 6- 
£r kezdődik, csak ül-oll patan 
ri-at a nevetések szappanbubo

réka. És ez egy kicsit elszomorí- 
tó, egy kicsit meghökkentő. El­
szomorító, mert ezek az előadá­
sok mégis csak a gyermekekért 
vannak, a gyermekekhez szok­
nak, akik közül hej, de keveset 
láthattunk a bábszínház elő ad a- 
sán. De elszomorító azért is, mert 
a szereplők a lelkűket, a szívü­
ket adják az előadásokba, s ne­
kik talán az volna az egyedüli 
fizetség — minden szereplő tár­
sadalmi munkás —, ha min­
den előadásukon fergeteges gyer­
mektapsok csattannának, vidám 
nevetések csengőznénelc.

Á bábszínház különben a ma­
ga apróságában olyan ked­

ves, mint egy elvarázsolt gyei - 
mekszoba. A színpadot az ívlám­
pák mindig a terep, vagy a sze­
rep hangulatának megfelelően 
világítják meg. A függönyök az 
első rántásra működnek, a szín­
padi díszletek is szépek, jól bsz- 
szeválogatottak. S a létéit Az 
sem rosszabb. Tele van derűvel, 
humorral, s kacagtató jo ize,eltel, 
ahogy a bábuk gesztusaiból em­
beri mozdulatok és érzések for­
málódnak. S hogy milyen a ha­
tása, azt a ELyermefcarcok izgal­

maiból, titkaiból lehet ellesni. 
Hiszen nincs jobb tűkor es bí­
ráló, mint a gyermeki arc amely­
re az érzések, az élmények azon­
nal és őszintén kiülnek, akar te ­
szik, akér nem. És akik ott vo -
lak, azoknak az arean lobo6ott 
ez az őszinteség, amelyből a Je­
tek hatását azonnal es pontosan 
ellenőrizni lehet.

julika. Julika felébred, a rókát 
elhessenti, de aztán még mélyebb 
álomba dnerül.

N it mutat a gycrmekarcok mev- 
„ „ iege a bábszínházi előadá­

sokról?" Summázva talán úgy le­
hetne megfogalmazni, hogy mind­
azt, ami a gyermekek mosolyá­
hoz nevetéséihez szükséges. - 
K tok ács a“ című bábjáték pél­

dául egyszerű kis meleg doinenet, 
aminek a hatása es értéké abban 
rejlik, hogy a nézőket is aktív 
szereplőkké alakítja, bevonja 
őket is a játékba. Akarva, aka­
ratlanul is mindenki «szeseve 
válik a játéknak, együtt izgul a 
kiskacsa sorsáért és Jukkáért.

Es aztán már hiába cseng a 
nézőtér figyelmeztetése, Ju­
kka alva marad, a kiskacsát _ pe­
dig elviszi a róka. Ébredvén, két­
ségbeesetten kezd neki a keresés­
nek, s az a sün és a gyermekek 
segítségével sikerül is. Közben 
persze a gyermekek valóságos 
szereplőkké váltak, így nemcsak 
nézői, de élő és aktív részesei 
is lesznek a cselekmény nett. ti 
ezt már nem kel! bizonyítanunk, 
hogy mennyi ebben a pedagógiai 
érték, a nevelői haszon.

Történik pedig ebben az ahg 
10 perces jelenetben, hogy Julnta 
— Csonka Etelka — oly szépén- 
szóló gyöngyhangú dudorászas 
közben kitereli egyszem kiska­
csáját a legelőre. Ö aztán elszen- 
deredik, s a nézőtéren levő gyer­
mekekre bízza a kiskacsa vigya- 
zását, illetve, hogy őt figyelmez­
tessék majd az esetleges veszély­
re A veszély meg is jelenik egy 
róka képében. A gyermekekből 
felzúg a figyelmeztetés: Juliba,

Nevetve és kacagva formálőd- 
• rak, szinte játszva lehet ve­

lük megtanítani mindazt, amit 
már a gyermek is képes befo­
gadni, amiből tanulságokat szűr­
het le magának. Történetesen itt, 
ebben a kollektív játékban va­
lahogy megsejti azt, hogy a rosz- 
szat együttesen, összefogással 
mégis csak le lelhet győzni.

A kiskacsa persze csak kedves, 
derítő jelenet, a főszáma a báb­
színházinak a Ludas Matyi. Me­
séjét mindenki ismeri, már a 
gyermekek is, de valahogy mégis 
mindig megelégedve nyugtázzuk 
ezt a paraszti virtust, ahogy Lu­
das Matyi háromszor' visszafizeti 
Döbvöginek a tartozását. A cse­
lekmény a bábszínház lehetőségei 
közt is' meglepően mozgalma*. 8z

írói teljességből alig maradt ki 
valami. A bábok mpg egyenesen 
oly tökéletesen keltik életre a 
Ludas Matyi világát, hogy ha 
Fazekas Mihály meglátná, meg 
neki is potyogna a könnye a ne­
vetéstől.

Könny és a nevelés, amit úgy 
megérdemelnek a Ludas íVIhi) i 
bábszínház játékosai. Mind a 
tizennégyen, akik annyi fáradsá­
gos hétköznapjuk után minden 
szombaton és vasárnap mcgpi l> 
hálják megkacagtatni a gyerme­
keket, a felnőtteket egyaránt. 
Lassan-lassan mind több »ikc ■- 
rel, mert a gyermekek is,^ a iei- 
nőttek is, majd egyre többen i- 
merik meg a Ludas Matyi báb­
színházát belülről is és tapsoi na z 
lelkesen a még lelkesebb cs mag 
kitartóbb szereplőknek.
Á szereplőket pedig ezutta. 

mutatjuk be olvasóinknak, 
mind a tizennégyet: Módi Zsig- 
niond, Balogh János, Balogh Ja- 
nosné, Balogh Elemér, Karcra 
József, Király Mária, Kallós 7 a- 
más, Freiwillig György, Lanicsal 
Gyula. Vájsz Gusztáv, Nagy Sán­
dor, Ivük István, Hegedűs Olga 
és Csóka Etelka. Tanárok, egye- 
temisták, közép- és általános 
kolás ok vegyesen, együttesen. 
Együtt tartja őket a lelkesedés 
és az az elhatározás, hogy Deb­
recenben mindenkit elcsalogat* 
nak a bábszínházba. És ez .sike­
rül uá k Cog aduik, (b‘ i )
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Uj magyar gyógyszer 
kísérleti gyártása 

liezáödölt meg Debrecenben
A Magyar Tudományos Akadé­

mia által támogatott és hat éve 
folyó 'kísérletes kutatómunka 
'eredménye, hogy a Debreceni 
Orvostudományi Egyetem Gyógy­
szertani Intézetében sikerűit elő­
állítani egy új magyar gyógy­
szert: a primycint.

A gyógyszert termelő gomba­
törzset a■ viaszmoly beléből te­
nyésztették 'ki. A primycint siker­
rel alkalmazzák az emberi test 
felületén, valamint a test üregei­
ben előforduló basktériális fertő­
zések kezelésénél, különösen je­
lentős az új antibiotikum hatá­
sa a tuberkulotikus tályogok és 
sipolyok gyógyításánál.

Az első gombatörzset d r. V á- } 
l y i N agy Tibor egyetemi ta­
nár, az orvostudományaik kandi­
dátusa, a Debreceni Orvostudo­
mányi Egyetem Gyógyszertani 
Intézetének igazgatója fedezte 
fel, mig a tenyésztés és 'kutatás 
további munlkáinál d r. Ú ri Jó­
zsef, a Gyógyszertani Intézet j 
docense és dr. Szilágyi I m- J 
r e vegyész végeztek igen jelen- X 
tös tudományos munkát. X

A primycin sok új tulajdonsá- ♦ 
pávai lepte meg az orvostudo- á 
mányt. Ezek közé tartozik, hogy * 
nem bomló anyag, amire bizonyt- ♦ 
fék, hogy az intézetben több év- f 
vei ezelőtti primycin készítmény f 
is van, amely ma is eredeti ha- f 
táscrcjével rendelkezik. Ezenkí- % 
vül az új gyógyszer hőálló is, ami X 
azért jelentős, mert oldata 100 t 
fakon csíramentesíthető. A pri- * 
ínyein olyan baktérium fajtákra ♦ 
is hat, amelyek a penicillint és ♦ 
sterptomycint megszokták és f 
ezért ezek a gyógyszerek már hu- X 
t ásta lunok. Egyelőre poralakban J 
és öblítéses formában alkalmaz- X 
ható az új gyógyszer, injekcióban X 
azonban még nem. |

Az új magyar gyógyszer ki ki- $ 
sérletezése során sok új sajátos j 
módszert ‘kellett alkalmazni és ♦ 
éppen ezért a kutalólaboratóriu- ♦ 
mohban csak igen kis mennyi- | 
ségben, milligrammokban állít- * 
hattállc elő a'primycint. A Deb- * 
receni Orvostudományi Egyetem j 
Gyógyszertani Intézete, amely a X 
Debrecenben létesült Hajdrisági X

-f rt fiáin í

Földes dolgozóinak fogadalma:

országosan elsők lesznek 
az augusztus 20-i versenyben

A fel-szabadulási versenyben 
elért kiváló eredményeiért 
nemrégiben adták át az orszá­
gosan harmadik helyen végzett 
Földes község dolgozóinak a 
begyűjtési miniszter vándor­
zászlaját és a velejáró 30 000 
forint pénzjutalmat. Az egész 
község nagy ünnepe volt ez a 
nap.

A nagygyűlésen megfogad­
ták: nemcsak hogy megtartják 
a versenyzászlót, hanem az 
augusztus 20-i versenyben meg­
szerzik az első helyet. Jámbor 
István, a Rákóczi Termelőszö­
vetkezet elnöke, a szocialista 
munka hőse szövetkezete tagsá­
gának azt a közös elhatározá­
sát tolmácsolta, hogy augusztus

20-ra egész évi beadási kötele­
zettségüket teljesítik. Vágómar­
hából már mindössze 2 mázsá­
val tartoznak 1955. évről.

A földes! termelőszövetkeze­
tek becsülettel, állják adott 
szavukat. A félévi tervet vágó- ■ 
marhából, tojásból, baromfiból 
már túlteljesítették. Hízott 
sertésből megközelítették a 
^nyolcvan százalékot, tejből pe­
dig 73 százalékos teljesítményt 
értek el.

A földesieiknek egyébként 
kettős örömet jelentett a fel- 
szabadulási versenyben elért jó 
eredmény. A jutalomból — a 
falu dolgozó parasztjainak kö­
zös kívánságára — a mozi he­
lyiséget korszerűsítik.

7Á<zth.két&zw i&kdás üdül
u megyéből a nyári hónapokban az ország festői 
szépségű tájain

a Hajdúnánási és Hajdúböször­
ményi Gimnázium tanulóinak 
közös csoportja a Mátrában sá­
tortábort létesít. A Berettyóúj­
falui Gimnázium több mint 

tolások. Az elmúlt évi hétezer- száz tanulóját viszik el Regécre

A Balaton üdülőhelyeit, a 
Bakony erdőrengetegét, a Mát­
ra hegyeit és a Bükk lankáit 
keresik fel a nyári 'hónapok­
ban a Hajdú-Bihar megyei is-

rel szemben az idén tizenkét­
ezer általános és középiskolás 
tölt boldog heteket a vakáció 
idején az ország festői szépségű 
tájain.

A megye legjobb százötven 
általános iskolai tanulóját a 
megyei tanács üdülteti majd 
Egerben. Autóbuszt bocsátanak 
rendelkezésükre s minden nap 
a környező hegységekbe, törté­
nelmi nevezetességű helyekre 
tesznek, kirándulást. A Hajdú­
böszörményi Tanítóképző fia­
taljai a Balaton partjait és a 
Bakony hegységet keresik fel,

és Mögyoroskéra. A gimnázium 
30 tagú ifjúsági zenekara is 
elmegy a Bükk hegységbe s 
táborhelyéhez közel lévő köz­
ségekben hangversenyeket is 
ad — így járulnak hozzá a tá­
borozás költségeihez.

Több Hajdú megyei iskolá­
ban öntevékenyek voltak a fia­
talok. Télen és tavasszal ren­
dezett kultúrrendezvényeik be­
vételét most az üdülésre fordít­
ják. Hathatósan segítik elő a 
szülői munkaközösségek is a 
fiatalok üdültetését.,

A népfroní-hisotlságok
a haiadó- haijjj,őnuhujxfk

ápolásáért
(Tudósítónktól.)
A Hazafias Népfront debreceni és Hajdú megyei bizottságai 

fokozottabban kiveszik részüket a hatadó hagyományok ápolásá­
ból. Most a megyei népfront-bizottság kezdeményezésére elhatá­
rozták Nagyiétán, hogy augusztus 21-én Irinyi emlékünnepléget 
rendeznek. Hatvan évvel ezelőtt halt meg Irinyi János, a, gyufa 
feltalálója és a. Nagyiétával határos Vértesen alussza örök álmát. 
Ebből az alkalomból Irinyi szülőházán emléktáblát lepleznek le. . 
•ugyanakkor a kultúrotthonban Irinyi életével és munkásságával, 
valamint a gyufa történetével kapcsolatos 'kiállítás nyílik meg.

A Hazafias Népfront debreceni bizottsága is élen jár a haladó 
hagyományok ápolásában. A DISZ városi bizottsága és Debrecen 
Város Tanácsa kezdeményezésére elhatározta, hogy ez év nyarán 
hazahozzák Tóthfalusi Sándor hamvait Debrecenbe és díszsír­
helyen temepik el, Tóthfalusi elvtárs egészen fiatal korában 
Icapcsolódott be a debreceni munkásmozgalomba. Rendszeresen 
részt vett a Munkásotthonban tartott összejöveteleken, megbeszé­
léseken és tevékenységéért a második világháború alatt a Ge­
stapo elhurcolta. A munkásmozgalom hősi halottja, volt Tóth-, 
falusi Sándor.

Harmincöt féle gyógynövényt gyűjtenek 
a hajdú-bihari földmüvesszövetkezetek

A Hajdú-Bihar megyei földmüvesszövetkezetek kora tavasz­
tól késő őszig 35 féle gyógynövényt vásárolnak, szárítanak és 
adnak át a feldolgozó üzemeknek. Az idei gyógynövény gyű j t é s i 
idény május közepén kezdődött meg a szikesek illatos virágának, 
a szikfűnek a szedésével. Eddig nyers állapotban közel 50 vagon­
nal vásároltak fel, amit négy szárítóban és padlásokon tereget­
tek szét. A megye földművesszövetkezetei eddig mintegy fi va­
gon kamillát már átadtak a balmazújvárosi és szeghalmi gyógy­
növénygyűjtő telepnek. Június elején megkezdik a pipacs, bodza 
és hársfavirág felvásárlását i.s.

szépítik a hortobágyi békeligetet
Hajdú-Bihar megye békehar­

cosai az elmúlt év tavaszán a 
Párizsban és Prágában öt év­
vel ezelőtt összeült béke hívei­
nek első világkongresszusának 
évfordulóján a Hortobágyon 
békeligetet telepítettek.

Ma már a kétholdas békeliget 
területén több mint ezer nyárfa- 
csemete zöldéi.

A hortobágyi csárda épület 
mögötti részen létesített békc-

Gyógy szergyárral kezdettől fogva X 
szoros tudományos kapcsolatot | 
tart, ez év tavaszán a gyár ren- X
delkezésére bocsátotta a primycin | _________
kísérleti gyártásának módját. A £
Hajdúsági Gyógyszergyár egyik J Még csak ötven éves. Pedig 
üzemegységében megkezdték az |idestova negyedszázada, hogy a 
új magyar gyógyszer kísérleti X világirodalom klasszikusai közé 
gyártását. X omelkedett. A szovjet olvasók és

A gyárban a primycin fennen- X bírálók hamar felismerték és el­
látását Cső bán Györgynek, X ismerték, hogy Gorkij óta a leg­
et Gyógyszertani Intézet tudomá- Xnagyobb orosz elbeszélő s a szo- 
nyos kutatójának irányításával X Malis fa realizmus szellemében
végezték. Az első nyersanyagot X fogant szovjet irodalomnak egyik 
már a kutatók rendelkezésére X legfőbb-« büszkesége. Nevét már 
bocsátották, akik most a nyers- Xfiatal korában szárnyára kapta 
anyag kémiai tisztítását végzik, j* világhír. A „Csendes Don“-t, 
Mihelyt kinyerik a nyersanyag- * majd az „Uj barázdát“ sok-sok 
hói a tiszta primycint, a Dehre- | nyelvre lefordították,
cent Orvostudományi Egyetem
klinikái rendelkezésére bocsát 
jóik, hogy az orvosok ennék 
nagy jelentőségű új magyar X & ® t ENNEK A RITKA és rop- 
gyógyszernek összes alkalmazási * SvI pant sikernek a titka? 
területét felkutathassák. | Mint minden hasonló nagy és

------------------------ X hasonlóan méltó sikeré, az, hogy
X Solohov olyan írói és emberi 
X sajátságokat egyesít alkotásai- 
X oan, amelyek előzőleg nemigen 
* jelentkeztek olyan teljes össz- 

T X tanéban, mint őnáia.
Vidéken, ahol a Magyar írok ♦ Soldh5v a nagy orosz fölei aéh 

Szövetségének helyi csoportjai ♦ ,észén ep6rülő kozák puszta szú­
működnek — mint Debrecenben, Xlötte olyan gyermeki rajongás- 
Pécsett és Szegeden — tagjai az £ - szereti ezt a tájat és népét, 
első sorokban dolgoznak a könyv- ♦ ^ Petőfi' a magyar Alföldet,

üget gondozását a Kossuth La­
jos Leánygimnázium minden­
kori Végző osztálya vállalta. Ez 
évben ma, május 25-én a deb­
receni leánygimnázium negye­
dik osztályának növendékei a 
telepítésben részt vett békehar- 
cosokkal együtt egész napon ét 
munkálkodnak, 'hogy a gondo­
zott földben tovább erősödjenek 
és terebélyesedjenek a nyárfa­
csemeték.

A CSOKONAI SZÍNHÁZ
operánál, és drámánál kétziil a l&iKlinádra

Egy évadban soha annyi látogatója nem volt a Csokonai 
Színháznak, mint ezúttal. Az őszi nyitástól május közepéig mai- 
több mint 135 ezer néző tekintette meg az előadásokat.

fiJz idei évad nemcsak nézőszámban jelent „csúcsot“, hanem 
a színészi munkában is. Nemrégiben kapott debreceni színésze;-: 
közül elsőnek Kossuth-díjnt Solti Bertalan.

A budapesti és vidéki színházaik ünnepi hetére két kimagasló 
darabbal készül a Csokonai Színház. A debreceniek az ünnepi hét 
megnyitó előadásaként a „Bánk bán“ operával szerepelnek. Deb­
recenben a bemutató óta tízszer volt műsoron az opera s minden 
alkalommal zsúfolt nézőtér előtt adták elő.. A másik „fesztivál 
darabot“ egyben Schillernek, a nagy német költő emlékének 
szentelik, mert az „Ármány és szerelem“ című drámáját bemu­
tatják Budapesten. A Csokonai Színházban már 3.3 alkalommal 
adták elő Schlier drámáját, amelyet több mint 15 earen tekin­
tettek meg. Az operával és Sohiller-drámával fesztiválra készülő 
debreceni színészek a fővárosban is igazolni akarják a Debrecen­
ben szerzett elismerést.

SOLOHOV
Születésének 50, évfordulójára

mondhatnák, ami Tamási Áron ián és a_ becstelenségben, pár­

áldoz Solohov a maga művészi 
erejéből arra a Nagy Októberé­
hez hasonló jelentőségű harcra, 
amely a Szovjetunióban 1930 kö­
rül a szocialista mezőgazdaság 
országos megteremtéséért folyik. 
„Uj barázdát szánt az eke“ c.

ycsát- X'-p.ajd 
ílc a Xsák.

m

s a Szov­
jetunió határain túl is százezrek,

a Székelyföld 
számára, az Solohov 
nak. Csakhogy
sem modanók ki Solohov nagysá­
gának.

Solohov nem holmi 
specialista, nem is pusztán orosz 
író. Ö az egész emberisege. Az ban, ebben 
ellentétek dialektikus egységé

kozák

ság pedig .. .
proletár forradalmak kői aban
csak szocialista pártosság lemet. 
Ahogy Solohov a „Csendes Don

milliók olvasták és olvas- ”k" ragyogó példája, hogy ami
kor a legsajátosabban orosz, sőt

óriás alkotásban megörökíti az 
első világháború, a Nagy Októ­
beri Forradalom és a polgávha- 

az történelem is. 
a Szovjetunió 

sztálini

ahol ez a feladat most vár meg­
oldásra.

S mindehhez: Solohov korán li­
ter jedelemre is s@m holmi komor próféta, aki

Készülődés 
a könyvhétre

a ° leg nemes ebben “legáltoíáností Egyének sorsában

is* L Msngs,
legnagyobb “«Sl“«' iéj* X SSSS W 
ütésről es a h-alahol, a__ieie^. w. Kljm Szam9iín<‘-ja vagy Ma­

csalt- lángoló szavakkal tud szólni 
az emberiség legnagyobb ügyé­
ről. Nem, az ő igaz és teljes em­
berségéből, művészi gazdagságá­
ból nem hiányzik a derű sem. 
Az a legnemesebb, legtisztább 
humor, amely mintha csak egy 
tőről fakadna a humánummal, 
elválaszthatatlan a mély ember- 
szeretettől. Solohov nagyszerű 
emberábrázoló; de jellemalkotó 
művészete talán humoros alak-

pél- jaiban emelkedik legmagasabbra.
gQ SZÜLETÉSNAPJÁT ünne-

hó* előkészítésén. A vidéken clo; 
írók maguk is dedikálják majd a ; 
helyi kiadóknál megjelent müvei-; 
két a könyvsátrakban.

A nagyobb városokban 
szépirodalmi, politikai és müsza--,
ki, illetve mezőgazdasági jellegű.

nak majd forgalomba.

is az alföldi magyar népet. Dt, 
zen túl oly részletesen ismeri, 
ily szemléltetően, oly_ feledhete-t- 
'enül ábrázolja a kozák nép éle­
iének minden mozzanatát, szó-ka­
raikat, viseletűket, erényeikéi, 
ibáikat, ahogy csak

a test szereiméről, a barátságról ^ -~g - lbeMélő költe-
és a gyűlöletről senki nem ui ’“fXnm Csudajó stb.) di­
csőd álatosabb es igazabb lapoka., y 
mint a „Csendes Don“ szerzője. Ulhatok.
SOLOHOV a szülőföld és a E daszei^ hSPmagatoriasaL

szőkébb népi közösség feje- ngm keyégbé bizonyítja, hogy ez %w.pelte tegnap az egész ha­
re tétéből fakadó leilegze^es ao __ lneateri alkotása közben ladó világ. Sok szeretettel gon- 
rázo-lasmodj-a eppe-n aze.t idöt szakított magának, hogy dől reá az a sok ezer magyar ol-
á-ltalanos _ embeu jc » részt vehessen népe legégetőbb, vásó is, akik annyi gyönyörűsé-
em-elkedm, mert Solo legdöntőbb problémájának meg- get és szocialista emberré fejlő-
sora^ athat ja az o parto, oldásában. Itt megint csak Petőfi- désükiben annyi segítséget lcö-
iis-ta vilagszemlelete . hgz hasonlíthatjuk. Ahogy Petőfi, szűnhetnék neki. Ha remélhet-
embenesseg pártján cs amikor kellett, egész költői erejét nők, hogy eljutnak hozzá ezek a
telenség eben, pártos a » Aj-e & ne,mzeti szabadságért, a nép fel- szavak, azt üzen nőd:: Solohov 

azok az pártján és a rútság - emeléséért folyó küzdelemnek, elvtárs, további gyönyörűséget és
az életet a maga 'IV 0ivkor c küzdelem legidőszerűbb további segítséget várunk!

xta ’ZirrzstA í™ rAL

«
mm
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Szpartakiád eZőkészítő verseny 
megyei döntője Debrecenben

A falusi dolgozók szpartakiadja- 
nak sikere érdekében aa elmúlt he­
tekben községi, majd járást verse­
nyeké1 rendeztek s mos. a jal a 
sok legjobbjai részvételével Debre­
cenben « nagyerdei Stadionban vasár­nap dclelőtf tartották a .kegyei dön­
tőt Figyelemreméltó eredményt er 
el Nyéki Imre (Püspökladányi járás) 
súlylökésben lt 39 m-es eredmé. Y- 
nvei valamint Erdei Zsófia (berety 
ivót, falui járás). aki ugyancsak 
Súlylökésben 9.26 m-es eredmény- 
nyel dicsekedhet.

A szpartakiád előkészítő verse­
nyek megyei döntőjének eredményei:

" Férfiak. 100 m síkfutás: 1. Balk 
(Nagylétal j.) 12.3 mp. 2. Kocska
(Biharkeresztesi j.) 12,4 mp 3 Ma 
tolcsi (Berettyóújfalui j.) 12.6 mp.
1000 m-es síkfutás: 1. Kadar (Debt e- 
cpri it 2-54 P 2. Tóth (Derecske! J.) 
■(•OÍ őp 3 Kovács (Polgári jó 3:04.2 
n M aqasuqrás: 1 Kincses [Püspök 
Lányi j.) 155 cm, 2. Rácz (Berettyó, 
újfalui j.) 150 cm, 3. Nagy (Bihar ke­

resztesi j.) 150 cm Távoluqrés: 1. 
Szabó (Berettyóújfalut J. u,48 . -■
Nagy (Biharkeresztesi j.) 5.29 nt, u. 
Kocska (Biharkeresztesi j.) 5,le m; 
Súlylökés: 1. Nyéki (Püspökladány 
i ) 11 39 m, 2. Nagy (Biharkeresztesi 
j.) 10,60 m, 3. Nagy A. (Polgar: J.)

Női versenyszámok. 100 m síkfu­
tás: 1. Körtvélyesi (Berettyóújfalui 
il 14 ti mp. 2. Lakatos (Bihar kereszt­
esi > 14 9 mp, 3. Kiss (Biharke­

resztesi ji 15,1. mp 500 m síkfutás: 
1 Kábái (Püspökladányt j.) l.3b.ö P. 
2. Nagy (Berettyóújfalui j.) 1:44 p. m 
Nagy I. (Detspcskei j.) l;45,8p. Ma­
gasugrás: 1. Hód ősi (Püspökladányi 
i ) 120 cm. 2. Baranyi (Puspoklada- 
nvi i ) 120 cm. 3. Körtvélyesi (Be­
rettyóújfalui j.) 120 cm Távoluqras: 
1 Aszalós (Berettyóújfalui j.) 3.89 
m 2 Lakatos (Biharkeresztesi J.) 8,88 
m’ 3. Kiss (Biharkeresztesi j.) .».70
m. Súlylökés: 1. Erdei (Berettyóújfa­
lui í ) 9.20 m. 2. Nólás (Biharkeresz­
tesi j.) 6,95 m. 3. Kozák (Derecske! 
j.) 6.79 m.

A SZOVJETUNIÓ SAKK­
VÁLOGATOTTJA

o.o a 11 yban vezet az első két napi 
után Magyarország ellen Te2“pl 
Sz, .hó vereséget szenvedett PettosE- 
jántól, a további három játszma tug- 
göben maradt.

ISMÉT VERESÉGET SZENVEDETT 
A BP. DÓZSA

Pécsi Dózsa —Bp. Dózsa 1:0 (1:0). I
Dóz-a-stadion, 15 000 néző vezette:! 
Kallós. Góllövő: Keszler. A mérkőzés | 
-•égig izgalmas, érdekes játékot ho­
zott. n budapestiek úgyszólván ve- 

kezükben tartották a játék wa- 
°yi‘á=át de csak meddő fölényt tud­
tak'kiharcolni A pécsiek nagy lelke­
sedéssé. harcoltak, védelmük jól mű­
ködött és ennek köszönhetik gyozei-1 
műket.

VÉGLEGES: HÚSZ ORSZÁG VÁLO­
GATOTTJA INDUL A BUDAPESTI 

KOSÁRLA.BDA EURÓPA- BAJNOK­
SÁGON

A június 8—19 között Budapesten 
sor rákerülő férfi kosárlabda Európá­
ba: nokságon a végleges adatok sze­
rint húsz ország mditjra el válogatott 
együttesét A minden eddiginél népe­
sebbnek Ígérkező IX. EB-n részt­
vevő nemzetek következők:

Bulgária. Finnország. Románia, Ju­
goszlávia, Csehszlovákia, Ausztria, 
Törökország, Görögország, Svájc, 
Szovjetunió, Franciaország, Olaszor­
szág, Nyugat-Németorszáq, Lengyel- 
ország Svédország, Anglia, Luxem­
burg, Dánia, Hollandia és Magyaror-

A benevezett országokat négy 
ötös csoportba sorolják s a csopor­
tokból azMső két-két helyezett jut 
majd a nyolcas döntőbe, ahol kor 
mérkőzés formájában döntik el ai 
sorrendet.

JÓL SIKERÜLT A SEGÉDOKTATÓI 
TANFOLYAM VIZSGÁJA

\ nemzetköz! viszonylatban is el­
ismert magyar sport további előre­
haladását a jó szakemberek munkája 
segíti elő. Az OTSB gondoskodik a 
szakemberek képzéséről. A _ Megyei 
TSB rendezésében 1954—55. évben 
különböző sportágakban 34 hallgató 
vett részt a nyolc hónapos elmeleti 
tanfolyamon.

A segédoktatói t-a ííotyam vizsga 
ját a napokban tartották meg, ami 
kor a hallgatók számot adtak az 
OTSB-től kiküldött vizsgabizottság 
előtt az anyag elsajátításáról. A kö­
vetkező tárgyakból vizsgázták: 
Marxizmus— i eninizmus, pedagógia, 
testneveléselmélet spor.tegészségtan 
sportszervezés, atlétika- és tornael­
mélet E" alkalommal 25 hallgató 
tett víz igát. A vizsgaeredmény átla­
ga 3.8

UJ LABDARUGÓ SZAKKÖNYV 
JELENIK MEG

Május végén új sportkönyvjele 
nik meg „Labdarúgás” címmel. — 
Szerzője. Csanádi Árpád, a Testne­
velési Főiskola tanszékvezető ta 
nára. , ...

A „Labdarúgás” három kötetből 
áll s a most megjelenő első kötet a 
taktikával foglalkozik. (A sport- 
szakkönyv harmadik kötete később 
készül el.) A közel 300—300 ol­
dalas könyvek többsqáz ábrát, 
rajzot, fényképet is tartalmaznak 
A labdarúgó világbajnokság ese­
ményeiről és egyéb érdekesebb 
mérkőzésekről is.

' HARMADIK HELYEN ALL 
A D. TÖREKVÉS A BÉKE KUPA 

KÖTÖTTFOGÁSÚ BIRKÓZÓ CSAPAT 
BAJNOKSÁGBAN

A D. Törekvés birkózó csapata 
vasárnap Kecskeméten szerepelt, ahol 
a Kecskeméti Kinizsi ellen 4:4 arányú 
eldöntet'en eredményt ért el. mig a 
Ceglédi Törekvés együttesétől 5:3 ará­
nyú vereséget szenvedett. A csapat- 
bajnokságban a D. Törekvés a hato­
dik forduló, után a Bp. Dózsa és 
Bp. Kinizsi mögött jelenleg a barma* 
ri.iL he;Íven AH*. .

MAGYAR ÖNKÉNTES 
HONVÉDELMI SZÖVETSÉG 
MODELLEZŐ VERSENYE

A nyulasi repülőtéren vasárnap 
rendezte meg a Magyar Önkéntes 
Honvédelmi Szövetség Hajdú me­
gye' elnöksége modellező verse­
nyét. A kezdetben szépnek ígérkező 
időt egyre erósbödő szél rontotta, 
ennek ellenére is jó eredmények 
születtek. Mányi Béla MB —M4 
jelzésű benzinmotoros gépét az 
erős szél elsodorta a Debreceni 
Gépállomás öt kilométeres körze­
tében Ezúton is kérik a modell 
megtalálóját, hogy a gépet juttas­
sa el Debrecenbe, a Hatvan - u. 1. 
szám alatt lévő központi modellező 
műhelybe. .

A modellező verseny eredmé­
nyei. Ifúsági csoport (15 éven alu­
liak). vitorlázó kategória: 1. Sa- 
lánki Ferenc (Nyulasi Általános Is- 
kola modellező kör) 3:45 p, MR — 
V9 típusú géppel, 2. Somogyi Ist­
ván IMTH mod. kör) 3:30 p, sajat 
tervezésű géppel 3. Murvai Kál^ 
mán (Egyek-újtelepi mod. kör) 3 
p, Utlörő 3 tip. géppel. Felnőttek 
vitorlázó kategória: 1. Bimbi Zol­
tán (MTH mod. kör) 7:12 p. össz- 
idővel BM —V10 tip. géppel, 2. 
Sebestyén Miklós (Hajdúnánási 
mod kör) 7:09 p, összidővel, jú­
nius 1 tip. géppel, 3, Szabó János 
(Központi mod. műhely) 5:29 p. 
összidővel. A felnőttek mechani­
kus versenyszá na a kedvezőtlen 
időjárás miatt elmaradt,

HIVATALOS TOTÓMVEREMÉNVEK
lll-en érlek el 12 találatot. A 

nyereményösszeg egyenként 0000 fo­
rint. 301ü-an értek el 11 találatot. A 
nyereményösszeg egyenként 220 fo­
rint 27 719-en értek el 10 találatot. 
A nyereményösszeg egyenként 31.25 
forint.

RÖVID SPORTHÍREK 
D. Vasas —D. Haladás megyei baj­

noki labdarúgó mérkőzést bonyolí­
tanak le csütörtökön délután 0 óra­
kor a Bástya (volt Petőfi) pályán. — 
A VTSB szombaton és vasárnap nyá­
ri háromtusa egyéni és csapatver­
senyt rendez. Szombaton délután 4 
órakor a VADSZ-lőtéren pisztolylö­
vésre, 6 órakor az uszodában úszás­
ra kerül sor, mig a terepfutást va­
sárnap 9 órakor bonyolítják le a Sta­
dion északi kapujánál. — A DISZ II. 
kongresszusának tiszteletére vasár­
nap reggel 9 órai kezdettel közhasz­
nálatú gépekkel kerékpáros ver­
senyt rendeznek. Rajt és cél a Sza­
badság útjai kettős villamosmegálló­
nál. — A kaliforniai Modestóban va­
sárnap két új atlétikai világrekord 
született. Az egyiket a gereíyvetö 
Held állította fel 81,75 m-es dobásá­
val (régi-: 80,41). a másik világre­
kord a texasi egyetem nevéhez fűző­
dik, amelynek válogatottja a 4x110 
yardos váltóban 40,2 mp-et ért el. Az 
eddig tartott világcsúcs 40.5 mp volt. 
— A megyei ifjúsági labdarúgó válo­
gatót keret ma délután edzést tart a 
kinizsi pályán. — D. Vasútépítő Tö­
rekvés—D. Állomás Törekvés 3:0. 
Megyei bajnoki labdarúgó-mérkőzés.

N EPLAP 

Párthírek
PARTOKTATAS HAZA HÍREI 

Csütörtökön délután fél 6 órakor
„A Szocialista iparosítás a szocializ-1

előadást' wriunk gazdasági vezetők,

gÄttben. Előadó: Stozlcs-| 

ki Ferenc, a MEI tagja.

Pályázati felhívás
A. Magyar—Szovjet Társaság 

fennállása 10. évfordulója alkaJ' 
mából a Magyar-Szovjet társa­
ság megyei titkársága pályázató l

A pályázaton részt vehetnek a
termelőszövetkezetek, állami gaz­
daságok, gépállomások dolgozol 
és vezetői és egyénileg dolgozo 
parasztok.

A pályázat címe: Hogyan tud­
tam felhasználni mindennapi 
munkámban a szovjet tapasztalai­
tokat és milyen eredményre ve­
zetett azok alkalmazása.

Beküldési határidő: 1955 jú­
nius 20.

Beküldendő: a Magyar—Szov­
jet Társaság megyei. titkárságára 
Debrecen, Vörös Hadsereg útja 
45—17. „

Pál vádi iák: I. díj 500 Ft. II. du 
200 Ft. III. díj 150 Ft. IV. díj Uj 
Világ egész évi előfizetése.

HnvakSnvvi híreit
Születések. Kovács Géza Rzoboszlai 

papp István u. 22. Géza; Szoboszlai j 
István Bellegelö 392. Katalin; Cson­
tos Andor Maróthy György u. 26. 
Éva Juciit; Dombos László Tornyos 
tanya 55. Emma; Gulyás István Do­
bozi bérház. Ágnes; Jóga Mihály 
Gyár u. 4. Mihály; Juhász Sándor 
Pác 20. Erzsébet; Kassal József La­
jos, Sebes u. 3. László József; Marton 
Ferenc Hajdúszoboszló, Ibolya Ág­
nes; Nagy László Szepesi u. 39. Ka­
talin; Pántya Sándor Bujdosó u. L 
Éva; Faragó György Ebes, György; 
Szekér Jenő Teleki u. 67. Jenő.

Házasságok. Ecsedi János Jánost 
il. 21. és Végh Róza Jánosi u. 21; 
Ujj István Jánosi u. 12. és Szolnoki 
Róza Magdolna Sámsoni út 81; Papp 1 
Miklós István u. 6. és Görög Borbála 
Sztálin kit. 78.

Halált zások. Nagy Józsefeié Nagy 
Juliánná Marx Károly u. 62; Szűcs 
rrnrénő Kerczsi Erzsébet Pósa ti. 
50.

Hírek

Ma szállítják nyíregyházára a sorsolási kerekeket x
A legközelebbi államkölcsün- 

sorsolás előkészületek torán 
már nyolcadszor indítják útnak 
az Országos Takarékpénztár 
páncélterméből az Első Béke­
kölcsön sorsolási kerekeit. A 

gyéb technikai kellé­

keivel együtt a sorsolásig bi­
zottság két tagjának kíséreté­
ben a kerekek szerdán délután 
érkeznek meg Nyíregyházára. 
A sorsolás kezdetéig, pénteken 
délután fél négy óráig lepecsé­
telt szobában őrzik majd a sor­
solási kerekeket.

Hét államkölcsön sorsolás 
lesz az idén

Az Első Békekölcsön május 
27-e 30-iíka között lezajló nyol­
cadik sorsolása után még hat 
Ízben sorsolnak államkölcsönt 
ebben az esztendőben. Június 
29-én Siófokon kerül sor a Har­
madik Békekölcsön 4. sorsolásá­

ra. Szeptember 18-án a Negyedik 
Békekölcsön harmadik húzását 
Egerben rendezik. Október 20— 
23-ika között Veszprémben 
tartják meg a Második Béke­

kölcsön hetedik sorsolását. Az 
ötödik Békekölcsön első sorso­
lásának nyereményeit novem­
ber 13-án Budapesten húzzák 
ki. November végén, 26-tól 29- 
éig Miskolcon kerül sor az Első 
Békekölcsön kilencedik sorsolá­
sára. Az év utolsó sorsolását, a 
Harmadik Békekölcsön ötödik 
húzását december 30-án Székes­
fehérvárott rendezik.
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szovjet költő.

1905-ben Ivanovo 
Voznyeszenszk mun­
kásai általános
sztrájkba kezdtek.

1870-ben született 
Edvi Illés Aladár 
festőművész.

1855-ben szüle­
tett Hegyi Aranka 
színésznő.

1943-ben halt 
meg Gyemjan Bed-

Színházi műsor
Ma. csütörtökön és pénteken 7-kor 

5!ok hűhó semmiért. Szombaton 3-kor 
Sok hűhó semmiért, este 8-kor Csár­
dáskirálynő. Vasárnap fél 3-kor 
Csárdásklr álynő, 8-kor Sok huho 
emmiért. Kedden 8-kor Bánk bán.

Szárdán és csütörtökön 8-kor Sok- 
hűhó semmiért.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4. 6 és 8 óra­

kor: Zsurbln család. — HÍRADÓ: 
háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: Két 
út. — METEOR: háromnegyed 3. 5 és 

ynegyed 8 órakor: jelzőtűz. — 
STADION-KERT: fel 9 órakor: A ha­
rag napja. - PETÖFI-KSRT: fél 9 
órakor: Három testőr. A kertmozik 
műsora csak jó idő esetén lesz 
megtartva.

Munkásokat keresnek
F. ÉV augusztus havában megin 

dúló rostkenderkóró, magkenderkóró 
és lenszalma átvételi munkálataihoz 
mezőgazdasági szakismerettel ven 
delkező munkavállalókat átvevői 
szolgálatra alkalmazunk. Jelentke 
zés önéletrajzzal Tiszarost, Varga 
utca 1. . j4* b

FÉRFI segédmunkást felveszünk 
Hajdú megyei Tejipari Vállalat Deb 
récén, Postákért u. 2. szám. All 

A NÖVÉNYVÉDŐ Állomás permete­
zőm este veket vesz fel. Jelentkezni 
lehet Mikepévcs, Növényvédő Állo­
más. AH

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhős, hű­
vös idő. Többfelé kisebb eső. Mérsé­
keli, időnként élénkebb délnyugati, 
később északnyugati szél. Az éjsza­
kai lehűlés kissé mérséklődik, de he­
lyenként még lesznek gyenge talaj- 
menti fagyok. A legmagasabb nap­
pali hőmérséklet szerdán 16 — 19 fok 
között.

KEDDEN DEBRECENBEN 18,4 fokig 
emelkedett, éjszaka 2.4 fokig sül­
lyedt a hőmérséklet, a talaj mentén 
fogypontig hült le p levegő. Csapadék 
nem hullott. 6,7 órán keresztül sü­
lül! a map.

A SZOVJETUNIÓ LEGFELSŐ TA 
MAGSÁNAK elnöksége Mihail Solo- 
hovot. május 23-án a szépirodalom 
terén végzett kiemelkedő szolgála­
taiért 50. születésnapja alkalma, 
bői Lenin-rendtiel tüntette ki
AZ ÖSSZEHASONLÍTÓ KÖRTAXI 

KONGRESSZUSRA Lausanneba uta­
zott Mann inger Rezső Kossuth-díjas 
akadémikus és Farkas Elek kandidá­
tus, mikrobio'ógns.

Gif!A LOLLOBRIGIDA az atom­
bomba ellen. Gina Lollobriqida, a 
világhírű olasz filmszínésznő alá­
írta a Béke-Világíanács bécsi fel­
hívását.
A BELGRÁDI RÁDIÓ jelentése sze 

rint Szerbiában az idén 328 000 
Megawatt-órával növekszik a villa­
mosenergia termelése. Ebben az esz­
tendőben ugyanis öt nagykapacitású 
villanytelepet helyeznek üzembe.

OSLÓBAN sikeresen befe-ezod- 
tek a szovjet —norvég kereskedel­
mi tárgyalások és május* 23-an 
árucsere-jegyzőkönyvet írtak alá, 
amely szabályozza a Szovjetunió 
és Norvégia 1955. évi árucsere for­
galmát.
M\ DÉLELŐTT 10-től 2 óráig Amb­

rust István megyei tanácstag ,a megyei 
tanácsháza I. emelet 101. számú szo­
bájában fogadóórát tart.

A HAJDÚBÖSZÖRMÉNYI Boctitay- 
téi i általános iskola Vili. b. osz­
tálya elérte a századik hiányzásmen­
tes napot és ezzel a hajdúböszörmé­
nyi általános iskolák versenyeben 
első helyen áll — közli szerkesz­
tőségünkkel levelezőnk, Ha,'^!=í?.1 
Sándoi, az iskola úttörőcsapatának 
tanácselnöke.

használt; 
Tímár u.

GÁZTŰZHELY 
jókarban eladó,

' ÜVEGES ajtó széles tok­
kal 195x95, ikerablak 180x 
125 eladó, Csapó u. 85.

AKI selyemhernyót akar 
nevelni, jelentkezzen Budai 
Ézsaiás u. 2/a. 1 kiló gu- 
bó beváltást ára 32.50 Ft.

BOR. fehér csemege 
4—500 liter egyben vagy 
kisebb tételben eladó, Kiss, 
Vígkedvű Mihály u. 15.

MAJDNEM új fehér mély 
gyermekkocsi eladó. Hon­
véd u 24., balra.

125 cm3 DKW motorke­
rékpár eladó, Eötvös u. i.

ELADÓ egy beüvegezett 
ablak tokkal. Déli sor H- 

FINOM bor, gerenda, fa, 
oszlopok, gyermek ágy 'el­
süti, C&emets-.u Ifi

ELADÓ duplarekamié, 2 
fotel, 2 szék, asztalka, 
Honvéd u. 20. fszt. 2.

UJ típusú Csepel 125-os 
kifogástalan állapotban el­
adó, Rákóczi u. 48.

FIATAL hím farkaskutya 
olcsón eladó, Szikgáti is­
kolában (Határ út).

ELADÓK méhek és pei ge- 
tő K. B. Csuka u. 12.

TETŐBÁDOG. ereszcsa­
torna, használt deszka, 
alap és lábazati kő, műkő 
és terméskő lépcső dado, 
Kardos u. 1.

DRÓTKERÍTÉS fonógép 
(kézi) eladó. Lcrántffy u. 
12. Érdeklődni délután.

EGY 7 hónapos tarka 
ár lány süldő a vásárban 
elveszett Megtalálóját ju­
talmazom, Zúgó u. 4.1 Ka- 

•~«a. Hnukolik

BÚTOROZOTT szobába 
kvártélyáét felveszek. Nyíl 
utca 131.

ELADÓ használatra való 
nyárfa, Faragó u. 19. 1

KÉT szoba, konyha, 
speiz, jószágtartásos laká­
somat elcserélem városban 
egy szoba, konyha, speizos 
lakásért. István út 79. 
Nagy. Ugyanott egy ágy, 
szekrény, éjjeliszekrény 
eladó. .

SAJÁT termésű újletai 
bor eladó. Bercsényi u. 
17. sz.

HASZNÁLT bútor, ruha- 
nem ' szőnyeg, rádió, ke, 
pékpár, gyermekkocsi, var­
rógép és műtárgyak, rpin 
•len használt ingóság vétele 
'■■s eladása, Hatvan u. 28, 
Hasánál Lcikk KTSZ. Tele 
» «X, 17-54. Áll

430 négyszögöl gyümöl­
csös eladó. Ándrássy v.t 
60. szám. Érdeklődni Bar­
na u. 11. - H

ÚJRA gumizzuk kitágult 
bokafix zokniját és puló­
verét. Háziipari Termem 
Szövetkezet, Kálvin tér 2.

ÉRTESÍTI Horváth .Ká­
roly h aj d úszóval! műsze­
rész a -vállalatokat és ko- 
zületeket, hogy téglaalakú 
cégbélyegzője április 10-én 
elveszett és így érvényte­
len.. Uj cégbélyegzője kór- 
bélyegző cégnéven kfvüM 
különbséggel 1935. IV. 10.

ELADÓ két úgy, két éj­
jeliszekrény. Érdeklődni 
r.vi'mekk''rház portán 
Pesii ti■ 4.

AZONNAL beköltözhető 
családi ház eladó, Góbén 
u. 43. Bartók Béla útból.

A CHIKÁGÖI RENDŐRSÉG cenzúra­
hivatala — írja a New York-i Háry 
Worker, betiltotta az „öten a Barska 
utcából” című lengyel film előadá­
sát. A chikágói rendőrség szerint a 
film. egyes párbeszédei „illetlenek”.

HÉTFŐN PÁRIZSBAN megkezdő­
dött az atomenergia békés célokra 
való felhasználásával kapcsolat­
ban összehívott nemzetközi érte­
kezletet előkészítő ENSZ-konzultatív 
bizottság ülésszaka. Az üléssza­
kot Hammerskjöld. az ENSZ főtit­
kára nyitotta meg. A bizottság 
munkájában a Szovjetunió részé­
ről D. V. Szkobelcln akadémikus 
vesz részt.
PAUL DELANOUE, a Szakszerve­

zeti Világszövetség pedagógus tago­
zatának (FISÉ) főtitkára — aki jelen­
leg Magyarországon tartózkodik 
látogatást tett a Pedagógusok Szak- 
szervezetének elnökségénél.

„BÖLCSEK-KdVÉTÖL A PENI­
CILLINIG” előadássorozat második 
előadása ma lesz a Déri Múzeum 
előadótermében, délután 6 órai 
kezdettel. Az előadás címe: „A 
kémiai tudományé kialakulása Ma­
gyarországon ’. Előadó: Csiszár 
Béla egyetemi tanársegéd.
OLASZORSZÁG LAKOSSÁGA köré­

ben tiltakozó hullámot vallott ki az 
a hír, amely szerint ,tér vbevc'.lék az 
Ausztriában állomásozó amerikai csa­
patok átszállítását Észak-Olaszor- 
szágba.

A KOREAI KÖZPONTI TÁVIRATI 
IRODA Jelentése szerint Phenjanban 
aláírták a Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság ég a Bolgár Népköztár­
saság közötti fizetési jegyzőkönyvet.

NYUGATNÉMET lapjelentések 
szerint Adenauer június második 
felében a „hidegháború” folyta­
tása érdekében az Amerikai Egye­
sült Államokba utazik, hogy meg­
beszélést folytasson a washingtoni 
kormány vezetőivel.

FOGADÓÓRÁK: Ma délután 5-től 7 
■áig az Alföldi Nyomdában Szűcs 

Géza II. kerületi tanácstag; 5-töl 6 
ág a Petőfi Általános Iskolában 

Rácz Jánosné I. kerületi és Fekete Jó­
zsef városi tanácstag; 4-tűi 6 óráig a 
Kishegyes! út 40. szám alatt Mohácsi 
József I. kerületi ég Balázsi István 
városi tanácstag: 5-töl 7 óráig a 
Hunyadi u. 9. szám. alatt Tóth Lajos 
I. kerületi vb. tag és Boka János vá­
rosi tanácstag; 4-től 6 óráig a Pa­
csirta utcai Általános Iskolában 
Nagy János városi és Osváth István 
kerületi tanácstag tart fogadóórát.

ÜNNEPI ÜLÉS volt Varsóban a 
lengyel belbiztonsági testület meg­
alakulásának tizedik évfordulója 
alkalmából.
MÁJUS 24-től—29-ig az MSZT he­

lyiségében az Állami Képcsarnok 
bemutatót rendez. A keretezett olaj- 
festmények, ak'varrellek minden dél­
előtt 10-től este 8-ig tekinthetők meg. 
A Budapestről érkezett, többszázezer 
forint értéket képviselő festmények­
ből a dolgozok v—8 hónapos kedvez­
ményes részletfizetésre vásárolhat­
nak.

MEGKEZDŐDÖTT a selyemhernyó 
kiosztása. A gubó kilónként 32.40 
forintos áron Nagy Sándorné Budai 
Ézsaiás u 2. és Szegedi Islvánnéna! 
Pósa u. 40. szám alatt kapható.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 
Bihar megye* Pártbizottságának lapja

Szerkeszti: a szerkesztő bizottság 
Felelős kiadó:

BARCZI GYULA 
Szerkesztőség- 

Debrecen, Tóthfalusi tér

tus:
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